

Новости

Общество

23.05.2025

«Такие близкие, такие далекие»: форум-театр «Маяк» обсуждает взаимоотношения родителей с детьми со студентами БГУИР

В фойе актового зала 2 учебного корпуса для трёх учебных групп нашего университета обучающиеся колледжа - волонтеры провели для наших студентов показ форум-театра под названием "Такие близкие, такие далёкие". С целью обмена опытом, развития сотрудничества, поиска новых форматов работы с молодежью Волонтерский центр БГУИР пригласил к нам в университет руководителя студии форум-театра "МАЯК" **Наталью Кихилевич**, координатора волонтерской деятельности филиала "Колледж современных технологий в машиностроении и автосервисе" УО РИПО.





В интерактивной, современной форме молодые люди рассмотрели проблемы во взаимоотношениях родителей и взрослых детей, обсудили тему разности во взглядах поколений, стереотипность мышления и возможное преодоление недопонимания.







Иммерсивная постановка — новый для Беларуси вид спектакля, где в театральную игру вовлечены все присутствующие участники. Зрители погружаются в сюжетную линию, а вот варианты развязки-концовки сложной ситуации спектакля они предлагают и доигрывают в качестве актеров уже сами. Цель

иммерсивного театра — сдвинуть границы между актерами и зрителями и начать полноценный диалог с активным вовлечением зрителей как непосредственных участников сценического действия. Такие шоу-форматы рассчитаны на достаточно продвинутых зрителей, которые любят думать и действовать, при этом четко следуя правилам. Многие сюжеты для постановки берутся из реальной жизни современной молодежи и общества.

«Недавно мне довелось побывать на постановке молодежного иммерсивного театра. Было очень интересно открыть для себя новую форму классического искусства. На постановке поднималась тема конфликта отцов и детей — тема, которая актуальна всегда. Я принял участие в этой постановке и побывал на месте главного героя. Хочу поблагодарить актерский состав и организаторов за необычный формат проведения данного мероприятия для наших студентов», — поделился впечатлениями студент 1 курса **Иван Коваленко**.







Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского, УИВР